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Opdracht 5.2
Babet
 heeft op 1 januari € 423.590,- in haar onderneming geïnvesteerd en op 31 december € 334.670,-. Voor de berekening van de gewaardeerde intrest gaat zij uit van een rentepercentage van 7%.
Vraag:
Bereken 
voor 
Babet
 de gewaardeerde intrest.
Uitwerking:
Bepaal eerst het gemiddeld geïnvesteerd vermogen. Neem hiervoor het vermogen op 1 januari, tel hierbij het vermogen per 31 december bij op en deel dit door 2.
Je krijgt de volgende berekening € 423.590,- + € 334.670,- : 2 = € 379.130,-. Over deze 
€ 379.130,- bereken je 7% rente. 
De gewaardeerde intrest bedraagt dan € 379.130,- x 0,07 = € 26.539,10.
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